
 

Computational and Molecular Biology Unit 

Department of Biochemistry, 

Federal University of Technology, Akure, Ondo State Nigeria 

 

 

          March 2nd, 2017 

 

Subject: ESPS Manuscript NO: 32430  

Title: Saponins as adipokines modulator: A possible therapeutic approach for 

type 2 diabetes  

 

Dear Editor-in-Chief, 

 

                       We are returning you our manuscript Manuscript NO: 32430 that has 

been carefully revised  to  incorporate  the  criticism  and  suggestions  of  the  reviewer  

of  World Journal of Diabetes 

                       The suggestions raised by the reviewers were  very  important  and  we  

have done  what the reviewer suggested.  For you and reviewers’ convenience, we 

answered each question just after it in bold letter. However, all the recommendations 

raised in the manuscript have been taken into account and the changes appear in red in 

the revised manuscript.  We hope that now our paper can be accepted for publication 

we thank again the reviewers and you for the criticisms, suggestion and corrections.  

                We would  like  to  thank  the  reviewer  for  her/his  suggestions  and  

corrections as they have contributed to increase the  quality and clarity of the 

manuscript.  



 

Sincerely yours’ 

Elekofehinti OO (Ph.D) 

 

 

Response to Reviewers’ comments on the Manuscript NO: 32430 Saponins as 

adipokines modulator: A possible therapeutic approach for type 2 diabetes 

We really appreciated the way you reviewed our manuscript. We realized that 

your comment made on our manuscript certainly contributed to the clarity of our 

manuscript. We have taken into account all the comments and suggestions made 

in our manuscript. The corrections made appear in red in the revised manuscript. 

For your convenience, we answered each question just after it in bold letter. 

 

COMMENT 1: A short running title of less than 6 words should be provided. 

 

Response 1: WE HAVE ADDED A SHORT RUNNING TITLE IN THE MANUSCRIPT. 

 

COMMENT 2: Please offer the postcode! Thank you! 

 

Response 2:THE POST CODES HAVE BEEN INCLUDED IN THE MANYSCRIPT AND 

ITS WRITTEN IN RED INK. 

 

 

 

 

COMMENT 3: Please offer the postcode! Thank you! 

 

Response 3:THE POST CODES HAVE BEEN INCLUDED IN THE MANYSCRIPT AND 

ITS WRITTEN IN RED INK. 



 

COMMENT 4: Please offer the postcode! Thank you! 

 

Response 4:THE POST CODES HAVE BEEN INCLUDED IN THE MANYSCRIPT AND 

ITS WRITTEN IN RED INK. 

 

COMMENT 5: Please offer more details of address, such as street or avenue. Thank you!  
Response 5:THE ADDRESS HAS BEEN INCLUDED 

 

 

COMENT 6: Please offer your title. Thank you!  

Response 6: THE TITLE HAS BEEN INCLUDED 

 

COMMENT 7: A conflict-of-interest statement is required for all article and study types. 

Response 7: THE CONFLICT OF INEREST STATEMENT HAS BEEN INCLUDED 

 

COMMENT 8: Please write a summary of no more than 100 words to present the core 

content of your manuscript, highlighting the most innovative and important findings 

and/or arguments. The purpose of the Core Tip is to attract readers’ interest for reading 

the full version of your article and increasing the impact of your article in your field of 

study. 

Response 8: THE SUMMARY HAS BEEN WRITTEN AND INCLUDED IN THE 

MANUSCRIPT 

 

COMMENT 9: Please offer the audio core tip 

Response 9: THE AUDIO CORE TIP HAS BEEN ADDED AND ACCORDING TO 

SPECIFICATION. 

 

COMMENT 10: Please offer legends for all abbreviation name. 
Response 10: LEGENDS HAVE BEEN ADDED TO ALL ABBREVIATION NAME. 



 
 
COMMENT 11: Please offer legends for all abbreviation name. 
Response 11: LEGENDS HAVE BEEN ADDED TO ALL ABBREVIATION NAME. 
 

COMMENT 12: Please offer legends for all abbreviation name. 

Response 12: LEGENDS HAVE BEEN ADDED TO ALL ABBREVIATION NAME. 
 
 
COMMENT 13: Please add PubMed citation numbers and DOI citation to the reference 
list and list all authors. Pleased provide PubMed citation numbers for the reference list, 
e.g. PMID and DOI 
 
Response 13: PUBMED CITATION NUMBERS AND DOI CITATION HAVE BEEN 
ADDED TO THE REFERENCE 
 

REVIEWER 1 

The authors overinterpret the current body of evidence and should soften the language to 

indicate that "it has not been proven" and that most supporting data stems from animal studies 

and preclinical work. 

RESPONSE TO REVIEWER 1: THE MANUSCRIPT HAS BEEN CAREFULLY 
RECASTED TO ACCOMMODATE THE REVIEWER’S COMMENT. 
 

 

REVIEWER 2 

There are still some language problems. 

RESPONSE TO REVIEWER 2: THE MANUSCRIPT HAS BEEN CAREFULLY READ 
THROUGH AND GRAMMATICAL ERRORS CORRECTED. 
 



 

Computational and Molecular Biology Unit 

Department of Biochemistry, 

Federal University of Technology, Akure, Ondo State Nigeria 

 

 

          March 11th, 2017 

 

Subject: ESPS Manuscript NO: 32430  

Title: Saponins as adipokines modulator: A possible therapeutic approach 

for type 2 diabetes  

 

Dear Editor-in-Chief, 

We have carefully effected all the corrections noted. We have also rephrased 

most of the sentences highlighted to be plagiarized to retain the original meaning. 

The comments are answered in red ink below: 

 

Best regards 

 

Elekofehinti O.O (Ph.D) 

 

COMMENT 1: Please offer more details address, such as street or avenue. Thank you!  

 

 

Response 1: WE HAVE ADDED the full address of the University.  

 



COMMENT 2: Would you please provide the decomposable figure, whose parts 
are movable and words can be edited. 
Response 2: The decomposable figure, whose parts are movable and 
words can be edited has been added as extra file (powerpoint). 
 

 

 

COMMENT 3: Ref 32 and 34 missed, please mark it. Thank you 

Response 3: Ref 32 and 34 added 

 

COMMENT 4: Ref 49 missed, please mark it. Thank you!  

Response 4: Ref 49 added 

 

COMMENT 5: Ref 67 missed, please mark it. Thank you!  

Response 5: Ref 67 added  
 
COMMENT 6: Would you please provide the decomposable figure, whose parts 
are movable and words can be edited. 
Response 6: The decomposable figure, whose parts are movable and 
words can be edited has been added as extra file (powerpoint). 
 
COMMENT 7: Please add PubMed citation numbers and DOI citation to the reference list and 

list all authors. Pleased provide PubMed citation numbers for the reference list, e.g. PMID and 
DOI 

Response 7: The DOI and pubmed numbers have beed added except those 
we cannot find. 
 
 
Than you. 
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